
PŘÍLOHA 

k zápisu z 3. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

 

Dovolte mi, abych vás seznámila s činností ZO od zasedání, které se konalo 12. 12. 2022.  

Zastupitelé se sešli 6. února na pracovní schůzce, kde byly projednány body dnešního 

zasedání a další důležité záležitosti týkající se chodu obce.  

 

Na Olomoucký kraj byly podány žádosti o dotace, konkrétně na vybavení pro Jednotku sboru 

dobrovolných hasičů, dále do Programu obnovy venkova 2023 na vybudování venkovní 

plošiny na základní škole a na částečnou úhradu nákladů souvisejících s obnovou kulturní 

památky – výklenkové kaple se sochou sv. Jana Nepomuckého. Krajští zastupitelé budou o 

dotacích rozhodovat na dubnovém zasedání.  

 

Bylo zadáno zpracování studie na vybudování pumptracku a Skillcentra v areálu sokolovny, 

ta byla následně představena zastupitelům i členům výboru TJ Sokol. Více dnes 

v samostatném bodě.  

 

Byly vypracovány a v termínu předloženy monitorovací zprávy již dříve realizovaných 

projektů – vybudování a vybavení polytechnické učebny, ÚSES, chodník Hliníky a chodník 

Kaple. 

 

Proběhlo jednání se zástupci společnosti Moravská vodárenská ohledně povolených limitů pro 

vypouštění odpadních vod a jejich možné změně v kanalizačním řádu, abychom předešli 

pokutám. MOVO požaduje důsledné čištění přečerpávací stanice, změny limitů nejsou možné. 

Zastupitelstvo prověřuje a zvažuje možnost výstavby vlastní čistírny odpadních vod. Zatím 

hledáme vhodný pozemek pro výstavbu. Jedná se o dlouhodobý záměr.  

Byl také zpracován Plán financování kanalizace, o kterém budeme jednat v samostatném 

bodě.  

 

Opětovně byla otevřena problematika užívání sklepů v ulici Hliníky, zastupitelům bylo 

předáno právní stanovisko z roku 2018. Sklepy nejsou vedeny v katastru nemovitostí jako 

stavba. U všech sklepů bude v následujících měsících zjištěn stav a jejich využívání občany. 

Poslední dochovaná evidence využití sklepů na OÚ je z roku 1994.  

 

Projektová dokumentace na chodník propojující ulici Cukrovarská – Světničky – Pod Hrází – 

je dokončena a předána na Odbor dopravy, čekáme na vydání stavebního povolení. Současně 

čekáme na vyhlášení výzvy SFDI (Státního fondu dopravní infrastruktury), abychom mohli 

žádat o dotaci na stavbu.  

 

Bylo zadáno zpracování projektové dokumentace na parkovací plochu v parčíku u nádraží.  

 

V nově vzniklých prostorách pro obecní knihovnu byla položena podlahová krytina, 

nainstalován nový nábytek a internetové připojení. Bylo požádáno o vydání požárně 

bezpečnostního stanoviska a následně bude zažádáno na stavební úřad o změnu užívání.  

Knihovnicí prozatím zůstává Ing. Volková, která již připravuje knihovnu na znovuotevření. O 

termínu budeme občany informovat. Předpokládáme, že dojde k úpravě otevíracích hodin 

knihovny, a to na dopolední i odpolední provoz.  

 



Koncem ledna navštívila obecní úřad paní vychovatelka Alena Konšelová společně s dětmi 

naší školy a představila projekt školní družiny. Děti mapovaly obec a následně sdělily, co se 

jim líbí a nelíbí v obci. Vše prostřednictvím obrázků. Zastupitelé se budou podněty zabývat a 

na další schůzce s dětmi vyhodnotí.  

 

Společně s paní ředitelkou byla provedena prohlídka bytů na Trilobitu a zajištěny drobné 

opravy. Zastupitelé již dříve rozhodli o renovaci dvou koupelen. Podle Směrnice o zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu byl vybrán zhotovitel, který vše zrealizoval po 

předchozích konzultacích se správní a dozorčí radou Trilobit a především panem 

místostarostou. V návaznosti na rekonstrukce koupelen bude dnes v samostatném bodě 

projednáno navýšení nájemného. Dále bylo dohodnuto provést opravu zateplení půdy, neboť 

se v rohových bytech objevila plíseň.  

 

Zastupitelé řešili také provoz kiosku v sokolovně. Panu Vejmolovi skončil nájem v loňském 

roce, již dříve mluvil o tom, že nebude mít již nadále zájem kiosek provozovat, proto bylo 

dohodnuto úplné vyklizení a předání do konce února. Obdrželi jsme žádost paní Kardinálové, 

která projevila zájem o provozování kiosku a podrobněji popsala podnikatelský záměr i 

provozní dobu. Současně by dohlížela i na provoz sportovního areálu a půjčování sportovního 

vybavení pro veřejnost (míče, tenisové rakety, badbinton atd.). Cílem paní Kardinálové je 

aktivně se zapojit do vytvoření příjemné atmosféry a pohody pro naše občany a nabídnout 

dětem možnost sportovat.  

Po vyklizení a předání prostor bylo zastupiteli rozhodnuto a vedením TJ Sokol odsouhlaseno, 

že kiosek projde rekonstrukcí, která již byla zahájena. Otevření je plánováno na 1. dubna.  

S paní Kardinálovou byla uzavřena Smlouva o podnájmu prostoru sloužícího podnikání. 

 

Proběhla každoroční inventarizace obecního majetku, závěrečné přezkoumání hospodaření 

obce (audit) bylo z původního termínu 9. března odloženo na 23. března, a to z důvodu 

nemoci auditorek.  

 

Byla poptána firma, která provádí opravy poklopů. Se zástupcem firmy jsme prošli 

problematická místa a na základě cenové nabídky bude uzavřena smlouva o dílo na opravu 6 

ks poklopů umístěných v komunikaci II. a III. třídy.  

 

Stávající kronikář pan Jaroslav Přecechtěl sdělil, že nadále již nebude vykonávat funkci 

kronikáře. Tuto zodpovědnou funkci převezme paní Monika Kotrlová, která již vyslovila 

souhlas. Jmenování proběhne na následujícím zasedání.  

 

Zabývali jsme se i neutěšenou problematikou kolem domu čp. 39 ve Studenci. Opakovaně 

probíhá aukce malé části nemovitosti, postupně se snižuje cena, pokusíme se řešit s právníky 

a exekutory, protože jen odkup celé nemovitosti má smysl pro vyřešení situace.  

 

V obci proběhla Tříkrálová sbírka, bylo vybráno v Čelechovicích na Hané: 15 738 Kč, na 

Kapli: 1 700 Kč a ve Studenci: 3 060 Kč. Je nutné najít dobrovolníky, aby bylo více skupinek.  

 

Zatím nemáme konkrétní záměr na využití budovy nádraží v Čelechovicích. Je třeba si udělat 

jasnější představu a následně zaslat Správě železnic žádost o převod majetku do vlastnictví 

obce. S Českými drahami řešíme konkrétní podobu oslav 140 let trati Olomouc – Čelechovice 

na Hané, které se uskuteční 14. října letošního roku.  

 

 



Závěrem mi dovolte připomenout akce pro nejbližší období:  

- 18. března - Župní ples 

- 25. března – Zahájení turistické sezóny Muzea kočárů, tentokrát se zastávkou 

v odpoledních hodinách na Kapli 

- 25. března – Dětský karneval 

- 1. dubna – Aprílový koncert a jarní výstava 

- 8. dubna – Sběr kovového šrotu v Čelechovicích 

- 15. dubna – Sběr a svoz nebezpečných, velkoobjemových a elektro odpadů 

- Ukliďme svět – termín zatím není stanoven 

 

V dubnu se také v naší obci uskuteční výjezdní zasedání Rady Olomouckého kraje a setkání 

mikroregionů.  

 

Probíhají intenzivní přípravy na 20. ročník Zahradní slavnosti, která se letos uskuteční 

v sobotu 17. června.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová 


